Hei kaikille!

Tervetuloa kilpailemaan Tampereen Uimaseuran ensimmäisiin ManseSpeedoihin! Starttien ja uimareiden määrä on jälleen todella suuri. Uintikeskuksen ”uusi puoli” ja lastenaltaat ovat avoinna yleisölle. Uimareille on varattu uudelta puolelta 2 rataa kilpailujen aikaiseen verryttelyyn
Kilpailijat saavat käyttöönsä vain rajoitetun määrän kaappeja rajoitetulta alueelta pukuhuoneista (yksi kaappi/ kaksi uimaria). 
Valmentajat huolehdittehan, että uimarinne ottavat kaapin pareittain, kiitos. Uimarit kulkevat pukuhuoneisiin porttien kautta tullessaan kilpailuihin ja lähtiessään kilpailuista. Kilpailujen aikana kuljetaan pukuhuoneisiin avoinna olevista sivuovista.
Suuret joukkueet (TaTU, Koo-Vee ja TaUS) sijoitetaan yläkerran tilaussaunoihin ja omiin ryhmäpukuhuoneisiin. Valmentajien tulee huolehtia, että tiloissa käyttäydytään asiallisesti. Nämä toimivat kuitenkin vain tavaroiden säilytyspaikkoina ja mahdollisesti joukkueen taukotilana.  Pukeutuminen ja peseytyminen suoritetaan siis normaaliin tapaan alakerran isoissa tiloissa.  
Hallin henkilökunta toivoo, että uimarit välttäisivät turhaa oleskelua aulassa, jotta yleisöuimareilla olisi esteetön kulku kassalle ja pukutiloihin. Lisäksi he pyytävät muistuttamaan, että liikkuminen samoilla jalkineilla sisällä ja ulkona tuo halliin uskomattoman määrän likaa, vältetään siis tätä.
Tampereen Uimaseura kiittää jo etukäteen kaikkia osallistujia joustavuudesta ja toiset huomioivasta käytöksestä kilpailujen aikana. Näin toimien saamme yhdessä aikaan hyvän kisafiiliksen ja vältymme jälkipuheilta.
Seija Räikkönen 
